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TEHERÁN – Úvodník v Arman-e Emrooz, který napsal Abdolreza
Faraji-Rad, prozkoumal dynamiku nedávného vývoje v Sýrii.

Poznamenalo, že vláda Bašára al-Asada vyjednávala se Spojenými
arabskými emiráty s cílem znovu srovnat Sýrii s arabským světem a
distancovat se od Íránu a Ruska. SAE zprostředkovaly rozhovory
mezi Asadem, USA a Izraelem, přičemž USA nabídly zrušení
sankcí, pokud se Sýrie podřídí. Asad údajně podnikl první kroky,
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zejména ohledně Íránu, ale tyto snahy se střetly s regionálními
ambicemi Turecka. V reakci na to Turecko zmobilizovalo militanty,
koordinovalo je s USA a Izraelem a zavázalo se rozložit syrské
hnutí odporu, strategii preferovanou Washingtonem. Úvodník
dospěl k závěru, že tento vývoj významně posílil geopolitický vliv
Turecka. List varoval, že obnovené zaměření Turecka na Zangezur
a potenciální ázerbájdžánská agrese proti Syuniku by mohly dále
přetvořit regionální rovnováhu.

Ettelaat: Vykalkulovaný přístup Íránu k syrské krizi

V poznámce Ettelaat informoval o názorech bývalého íránského
poslance Aliho Motahariho na pád vlády syrského prezidenta
Bašára al-Asada, kde zdůraznil vypočítavý přístup Íránu ke krizi. V
příspěvku na sociálních sítích Motahari napsal: „Íránský postoj k
nedávnému vývoji v Sýrii byl prozíravý. Tím, že se Írán nepostavil
proti velké části syrské populace, která podporovala Assadovu
opozici, se úspěšně vyhnul sunnitsko-šíitskému konfliktu a
bratrovražedné válce mezi muslimy, což by posloužilo zájmům
Spojených států a Izraele. Dále analyzoval povahu Asadovy
opozice a popsal její jádro jako spojené s Muslimským bratrstvem a
antisionisty. Motahari také navrhl, že by se mělo vyvinout úsilí o
zapojení a získání opoziční základní skupiny prostřednictvím
dialogu. 

Siasat-e-Rooz: Cílem Británie je nahradit utlačovatele
utlačovanými

Siasat-e-Rooz věnoval svůj úvodník britské politice na podporu
sionistického režimu proti Íránu. List uvedl: Anglie se považuje za
odhodlána podporovat sionistický režim a úředníci v Londýně jsou
odhodláni očistit agresivní a teroristickou povahu tohoto režimu a
ospravedlnit budování krize a agresivní chování Tel Avivu v regionu
proti Íránu a Sýrii k odklonu. veřejné mínění od potrestání vůdců
tohoto režimu. Británie má za sebou historii nahrazování
utlačovatele utlačovanými. V situaci, kdy svět odsoudil narušení
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íránského území sionistickým režimem, chtěli Britové opět
pokrytecky vytvořit iluzorní legitimitu pro narušování íránského
území sionisty, aby odradili Írán od slibované operace True Promise
III. Spolu s diplomatickým protestem do Londýna musí Írán co
nejdříve splnit True Promise III, aby zmizela iluze o nadřazenosti
sionistů.

Donya-e-Eqtesad: dilema FATF

V článku se Donya-e-Eqtesad zabýval finančními problémy, kterým
Írán čelí kvůli tomu, že se nepřipojil k FATF, a řekl: Někteří lidé věří,
že íránské členství a závazek k FATF je zaměřen pouze na rozvoj
obchodu se západními zeměmi. Ale důležité je, že finanční systém
země čelí překážkám s mezinárodními převody peněz. Tento
problém nejen učinil zemi závislou na finančních centrech třetích
zemí, ale také vedl ke zvýšení nákladů na obchodování s vnějším
světem, a v důsledku toho čelí íránští podnikatelé nepříjemnostem v
zahraničním obchodu. Na druhé straně závazek Íránu k
ustanovením FATF nutně neznamená přijetí všech jeho ustanovení.
Přehodnocení otázky členství Íránu ve FATF je účinným krokem k
usnadnění obchodu Íránu s regionálními a mimoregionálními
zeměmi. Stažení Íránu z černé listiny FATF sníží náklady a urychlí
íránské regionální finanční výměny.
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